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Vraag Antwoord Scores 

Nederland werkt 
 

 39 B 
 

 40 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Veel Nederlandse vrouwen werken in deeltijd.  
 

 41 maximumscore 2 
voorbeelden van juiste verklaringen: 
• (1) de groeiende vraag naar kinderopvang zal leiden tot meer banen 

in de kinderopvang 1 
• (2) het met goede kinderopvang voor meer vrouwen met kinderen 

mogelijk is om buitenshuis te werken 1 
 

 42 B 
 

 43 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
65  20

20
   100%  225% 

 
 44 maximumscore 2 

(1) afgenomen 
(2) krappe 
 
indien twee juist 2 
indien een juist 1 
indien geen juist 0 
 


